



# “拾”光共成长 鸾娃逐梦行

## ——淮师一附小三年级十岁成长礼系列活动掠影

十岁,充满五彩的梦幻;十岁,充满童年的欢乐;十岁,礼赞美好的遇见。十岁,是人生的新起点,预示着同学们将迈向人生的新阶段。为促进学生健康成长,淮师一附小三年级开展“拾”光共成长、鸾娃逐梦行”成长礼系列活动,每月有主题、每科有体验、每生有参与,在活动中丰富学生的课余生活,让同学们收获书本之外的技能、乐趣和经验,营造快乐成长氛围,引领学生秉持一颗感恩的心,激发立志向上的动力。

### 第一篇章

#### 回忆往昔 礼赞成长

三年时间,一晃而过,淮师一附小三年级的鸾娃们在学校一路洒下欢笑,也为失败留下过泪水。

在每学期开始,以班级为单位,鸾娃们领取种子后,明确分工、齐心协力、相互配合,挖坑、填土、浇水……劳动现场呈现一派忙碌景象。他们在劳动中感受成长的艰辛,感恩父母的养育之恩;学会感恩,知晓责任,懂得成长的内涵。

学校坚持“本真教育”办学思想,结合学雷锋日、庆“三八”等活动,开展奉献、感恩、自律和担当教育,引领鸾娃们秉持一颗感恩的心,快乐面对每一天。组织鸾娃们瞻仰周恩来纪念馆,开展“向大鸾学习”活动,砥砺前行,创造美好未来,成就更好的自己。



图1



图2

图1、图2:三年级鸾娃们领取种子后,齐心协力,相互配合播种。



图3

图3:淮师一附小坚持“本真教育”办学思想,组织鸾娃们开展综合实践与感恩教育活动。



图4



图5



图6

图4、图5、图6:鸾娃们瞻仰周恩来纪念馆,志存高远,砥砺前行。

### 第二篇章

#### 播种梦想 逐梦前行



图7

“沐浴阳光润童心,快乐成长健康行。”五月初,淮师一附小三年级的800多名学生与家长聚集在钵池山公园,携手参加亲子跑活动。

发令枪一响,各班依次起跑,100米、200米、1公里、2公里……大家一步一步地前行,奔向一个又一个目标。

赛道上,大手拉小手的画面随处可见。在爸爸的陪伴和鼓励下,陈子祺同学顺利到达亲子跑终点,并自豪地说:“要相信自己,坚持下去,不放弃,一定能成功!”朱彦融同学奔跑时不慎摔倒,医务志愿者为她处理好伤口后,她又踏上跑道,用实际行动诠释坚持的力量。

孩子们在家长的陪伴下,勇毅前行,收获了具有人生里程碑意义的第一块奖牌,在人生的新起点上茁壮成长。



图8

图7、图8:淮师一附小三年级组织800多名学生与家长在钵池山公园开展亲子跑活动。



图9

图9:在爸爸的陪伴和鼓励下,陈子祺同学到达终点。



图10

图10:摔倒的朱彦融同学处理好伤口后,又踏上跑道。

### 第三篇章

#### 感谢相伴 感恩成长

六月,淮师一附小三年级各班自主开展十岁成长礼活动,鸾娃们采用不同的形式,展示自己的才艺。学校通过集体庆祝十岁生日的方式,让鸾娃们体验到成长的快乐、体验到老师与父母对自己的爱。

鸾娃们在老师的见证下,写下梦想:“我要学会感恩,懂得珍惜;我要学会宽容,懂得欣赏;我要学会做事,懂得坚持;我要学会生活,懂得乐观;我要学会做人,懂得担当。”字里行间充满坚定与自信。

“祝你生日快乐……”悦耳的音乐回荡在耳边,各班鸾娃们围着烛光,品尝着蛋糕,一起分享成长的喜悦,并合影留念,留住难忘的瞬间。



图11



图12



图13

图11、图12、图13:淮师一附小举行十岁成长礼活动,鸾娃们表演节目,展示特长,体验成长的快乐。



图14



图15

图14、图15:在十岁成长礼活动中,鸾娃们合影留念,留住难忘的瞬间。